
Сценарий английского праздника для школьников 4, 5 – х классов 

 «New Year’s celebration» 

 

Цель: Обобщить знания детей о традициях празднования Нового Года и Рождества в 

разных странах. 

Задачи: 

- узнать больше об обычаях и традициях Англии и России, 

- повысить интерес к изучению английского языка, 

-расширить словарный запас и снять языковой барьер. 

Участники: ведущие ( учащиеся 10 и 5 классов), зрители (учащиеся 4, 5 классов). 

Ход мероприятия 

Сцена, выходят два ведущих – Дед мороз и Санта. 

Pupil 1 (Father Frost): Good afternoon, dear colleague! 

Pupil 2( Santa Claus) :Good afternoon! How are you? 

P 1: Oh, fine. And you? 

 P 2: I’m ok.  

P 1: But where are we? 

P 2: I think we are at school. But… now we have to prepare for a New Year Eve . Now is the 

hottest month. I’m helping my dwarves and elves to make presents for kind and obedient 

children. Stop! What happened? 

P 1 I don’t know I remember that we were decorating the tree, feeding our horses and 

…boom, we are here. 

Ведущие уходят в кулисы. 

Звучит музыка. Выходят дети.  Наряжают ёлку. 

Child 1: We are having  a New year Party today at school. What will you do at home? 

Child 2: I’m going to my neighbors to have a New Year party together with my family! 

Child 3: And we are staying at home . Our sweetest granny will come to us. Oh my God! 

Look! 

Pupil 1: Hey, who are you? What are you doing here? 

Child 1: We are having  a Pre New year Party today at school.  

Pupil 2: I think I know what has happened, we ‘ve turned back to our  favorable school! ( 

sorry boy can you translate me?) Once upon a time long – long ago we studied at this school 

do you remember? Later I moved abroad using Work and Travel and stayed here. I was so 



artistic that I was proposed to be Santa Claus. I’m the best Santa.  These  poor  5 grades will 

have a New year party soon.  

Pupil 1: So, I want to see how pupils celebrate a New year Eve. 

Мы собрались для празднования Нового года «New Year» и Рождества 

« Christmas». А есть ли отличия в отмечании этих праздников в России и в Англии? 

презентация 

Россия Англия 

31 декабря Новый год 25 декабря - Christmas 

7 января Рождество 31 декабря - New Year 

Дед Мороз Санта Клаус 

Подарки кладет под елку Подарки кладет в носок 

Наряжают елку Наряжают елку 

Pupil 1 : Very interesting facts! How do you think, colleague?  

Pupil 2: But we have more magnificent story! Listen….. we need some people  

Послушайте сказку о маленькой елочке. 

(A FAIRY TALE ABOUT A LITTLE FIR-TREE) 

Действующие лица из зала Fir-tree Я самое красивое зелёное дерево! 

Wind  Ветер перемен! 

Magician Самая тяжёлая работа – ничегонеделание! 

 Leaf Каждый листок – цветок! 

North wind Ну и кто здесь северный ветер? 

 Man Человек – царь Вселенной! 

(Ёлочка, ветер, волшебник, листочки, северный ветер, человек) 

 (Once upon a time in the forest) родилась маленькая елочка (a fir-tree). Она была 

(green and prickly ). Сначала ей очень нравился ее лес и деревья, которые стояли 

рядом с ней на опушке. 

Но с наступлением осени она вдруг увидела, как ( leaves) на ней стали менять цвет 

(red, yellow,brown,orange), а (fir-tree) по-прежнему оставалась колючей и зеленой. 

- «Не хочу иголки хочу разноцветные (leaves), как у всех!», - воскликнула (fir-tree). 

Мимо пролетал (wind). 

Он-то и передал ее желание (wizard). 

И на  (fir-tree)появились разноцветные (multicoloured leaves ). 



(fir-tree) подумала 

Но мимо шли олени (deer) и … 

дети поднимают руки над головой и идут вокруг ели, изображая оленей, звучит 

музыка, … и объели все листочки (leaves). 

“ Мои колючки защищали меня от непрошеных гостей, лучше бы я попросила  (glass-

leaves)», чтобы никто не мог их съесть”. 

Мимо пролетал все тот же ( wind); (дети дуют) и передал просьбу (wizard). 

И у  (fir-tree)появились звенящие и прозрачные стеклянные (leaves). Как красиво они 

звенели, словно(bells) !  

Но осень заканчивалась, (wind) становился все сильнее и холоднее. Почти все деревья 

в лесу сбросили свои нарядные  (leaves). И однажды прилетел (the strong cold wind) и 

подул с такой силой, что все  (leaves broke down).   

(Fir - tree) загадала (leaves) из золота, ведь их не съедят олени и не разобьёт ветер. Все 

деревья стояли голые и только (fir-tree) сверкала на (sun): 

Мимо шёл ( man) за дровами, увидел (gold fir-tree) и оборвал все (leaves). А кое-где 

даже ветки поломал. 

 (fir-tree): 

- Не хочу (leaves)! Верните мне мои колючие зелёные иголки! 

С тех пор  (fir-tree) стоит в лесу и далеко виден её зелёный наряд среди голых стволов 

других деревьев. 

Вскоре люди (people) стали украшать это вечнозелёное деревце на Рождество и Новый 

Год и дали ему имя «Christmas tree» 

Игра «Составь слово» 

Я повторяю снова и снова 

Снег- это snow, снег- это snow, 

Я повторяю, мне хочется чтобы 

Эти слова превратились в сугробы 

На экране картинки. Объединив обозначающие их слова, дети должны составить 

слово. 

Snow + man = Snow man 

Snow + ball = Snow ball 

Snow + white = Snow White 

Snow + board = Snow board 

Snow + storm = Snow storm 



Snow + fall = Snow fall 

Финальная песня!  


